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BAHRAIN 
08.02. – 15.02.2025. / 8 dana 

 

CIJENA ARANŽMANA:  1.890,00 KM 
 

 

Cijena aranžmana uključuje 
 Avio karta na relaciji Sarajevo – Manama – Sarajevo (Turkish Airlines) 
 Prtljag: 2 kofera do 23kg i ručni prtljag do 8 kg 
 Smještaj u hotelu Golden Tulip City 5* u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama 
 Transfer aerodrom-hotel-aerodrom 
 Napojnice za vozača i vodiča 
 Organizacija putovanja i pratilac grupe 

 
Cijena aranžmana ne uključuje 

 Aerodromske takse 370,00 KM 
 Doplata za jednokrevetnu sobu  750 ,00 KM 
 Licencirani vodič na engleskom jeziku  
 Fakultativni izlete prema programu putovanja (prijava za izlete vrši se u agenciji uz 

rezervaciju) 
- Obilazak Maname sa uključenim ulaznicama i ručkom   80 € 
- Explore Bahrain i posjeta BIC-u (staza za Formulu 1) sa uključenim ručkom   100 € 
- Obilazak bahreinske tvrđave i Kraljevske farme kamila sa uključenom večerom i 

ulaznicama   100 € 
- Arapski zalazak sunca i jahanje konja   60 € 
- Manama Souq   35 € 
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 Napomena: Moguće uzeti paket izleta po cijeni 335 € 
 Viza za Bahrein 160,00 KM (potreban skenirani pasoš u boji, sa važenjem 6 mjeseci od 

datuma povratka i 1 fotografija) 
 Ručkovi i večere za vrijeme trajanja putovanja 
 Putno - zdravstveno osiguranje: za osobe do 60 godina–20,00 KM; za osobe od 60 do 70 

godina–40,00 KM;  
za osobe od 70 do 80 godina - 50,00 KM  

 Osiguranje od otkaza putovanja   110,00 KM 
 Individualni troškovi i ostale usluge koje nisu navedene u programu. 

 
VAŽNO: Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smještaj bez ikakvih 

doplata! 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
 
1 dan / 08.02.2025.   SARAJEVO – ISTANBUL – MANAMA 
 
Sastanak grupe na sarajevskom aerodromu u 13:30h. Prijava na let TK1022 za Istanbul u 15:30h. 
Nastavak leta za Manamu u 21:05h, let TK778. Po slijetanju u Manamu u 01:05h transfer do 
hotela, prijava i noćenje. 
 
2 dan / 09.02.2025     MANAMA  
 
Nakon doručka odlazak (fakultativno) u obilazak glavnog grada Bahreina. Razgled započinjemo 
obilaskom džamije Al Fateh, jedne od najvećih džamija u svijetu kao i jedan od prvih muzeja u 
Zaljevu, Džamija Al-Fateh (također poznata kao Al-Fateh Islamski centar i Al Fateh Velika 
džamija) bila je jedna od najvećih džamija na svijetu. Prostire se na  6.500 kvadratnih metara i 
ima kapacitet da primi više od 7.000 vjernika odjednom. Džamiju je izgradio  šeik Isa Bin Salman 
Al Khalifa 1987. godine, a nazvana je po Ahmedu Al Fatehu. Džamija Al-Fateh je 2006. godine 
postala sjedište Nacionalne biblioteke Bahreina. Nakon posjete džamiji obilazimo bahreinski 
Nacionalni muzej.  
Jedan od prvih muzeja u Zalivu, Nacionalni muzej Bahreina otvoren je 1988. godine. Samo 
mjesto, na rubu mora, predstavlja izuzetnu atrakciju, a savremena atmosfera dodatno je 
obogaćena bijelom travertinskom fasadom i dramatičnim dvorištem ukrašenim savremenim 
skulpturama. Izložbene hale prikazuju artefakte otkrivene na brojnim arheološkim nalazištima u 
Bahreinu, naglašavajući dugu historiju otoka. Bogata kolekcija prikazuje 6000 godina historije 
Bahreina. Pored arheoloških izložbi, dvije hale posvećene su lokalnim običajima i tradicijama, 
prikazujući odjeću, stanovanje, rituale i tradicionalne zanate. Također, umetnička hala sadrži 
stalnu kolekciju radova nekih od vodećih bahreinskih umjetnika, a redovno se održavaju i 
privremene izložbe.  
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Pored Nacionalnog muzeja nalaze se Umjetnički centar i Kulturna sala, koji tokom cijele godine 
organizuju privremene izložbe i koncerte. Novi dodatak ovom kulturnom kompleksu je nedavno 
inaugurirani Arapski regionalni centar za svjetsku baštinu. 
Nakon obilaska muzeja, odlazak u Manama Bay i slobodno vrijeme za šetnju i slikanje. Odlazak 
u Capital Mall na ručak. Poslije ručka odlazak u šoping. Povratak u hotel. Slobodno veče. 
Noćenje. 
3 dan / 10.02.2025.   MANAMA 
 
Doručak u hotelu. Slobodan dan za individualne aktivnosti, šetnju, šoping, kupanje. 
 
4 dan / 11.02.2025.   MANAMA 
 
Nakon doručka nastavljamo istraživati ljepote Bahreina (fakultativno) i obilazimo Jabal Ad 
Dukhan. Smješten na 134m nadmorske visine, Jabal Ad Dukhan, ili kako je još zovu "Planina 
Dima", je najviši brijeg u Bahreinu. Ime je dobila po izmaglici koja je često okružuje u vlažnim 
danima. Planina je okružena brojnim pećinama i bogata je naftom i prirodnim plinom. U blizini 
su pronađeni prahistorijski  artefakti. Otvoreno područje popularno je među porodicama kao 
mjesto za kampovanje. 
Zatim odlazimo do poznatog Drveta života, gdje ćemo napraviti pauzu za fotografisanje 
Drvo života u Bahreinu je nevjerovatna umjetnost prirode usred arapske pustinje, okružena 
kilometrima beživotnog pijeska. Postojanje ovog stabla starog 400 godina pravo je čudo jer 
nigdje nema izvora vode. Čini se da je majka priroda na nju izlila pahuljice vječnog života. 
Najveća misterija je opstanak ovog drveta u tako nepovoljnoj prirodi.  
Da bude još čudnije, istraživači su pronašli dosta vode u korijenskom sistemu Drveta života, ali 
nisu mogli pronaći izvor vode. Do danas je zagonetka odakle voda dolazi. 
Mnogi su pokušali objasniti uspješan život drveta usred pustinje, ali niko nikada nije uspio 
donijeti pravi zaključak o tome: jedni misle da Drvo života štiti Enki, drevni bog vode u 
babilonskoj i sumerskoj mitologiji. Osim ovoga, Enki također ima moć znanja, pakosti, zanata i 
stvaranja. Drugi vjeruju da je usamljeno drvo ostatak Rajskog vrta.  
Drvo života velika je atrakcija za lokalne turiste koji dolaze u posjetu tokom cijele godine. Neki 
ga čak smatraju svetim mjestom i rade vjerske obrede blizu drveta. 
Dalje odlazimo do Al Areen Wildlife, parka divljine. Al Areen Wildlife je prirodni rezervat u 
Kraljevini Bahrein. Osnovan je 1976. godine s ciljem očuvanja prirodnog nasljeđa arapske faune. 
Prirodni rezervat pokriva površinu od 4 kvadratna kilometra i dom je raznolikim rijetkim i 
ugroženim vrstama.  
Slijedeća stanica nam je BIC - Bahrein International Circuit (staza za Formulu 1). Ukoliko bude 
postojala mogućnost posjetit ćemo samu stazu. Pauza za slikanje staze sa tribina, te slobodno 
vrijeme za posjetu muzeja/shop Ferrarija, koji se nalazi odmah uz stazu. Nakon šopinga odlazak 
u restoran i pauza za ručak i odmor. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

mailto:turizam@sebastijan.com


 

 

 

 

 

 

Turistička agencija Sebastijan 
   Kralja Petra I Karađorđevića 99a, Banja Luka 

PDV br. 400889030006 
Lic. Br. RS-AB-051-4400889030006  

 tel/fax  + 387 51   224-030, +387 63 600 229 
E-mail: turizam@sebastijan.com 

 
  

 
 
5 dan / 12.02.2025    MANAMA 
 
Doručak u hotelu. Slobodno prijepodne do polaska na (fakultativni) izlet u popodnevnim 
satima. Obilazak bahreinske tvrđave. Tvrđava Qal'at al-Bahrain, poznata i kao Portugalska 
tvrđava (Qal'at al-Burthugal), kao i Tvrđava Nader-šaha- iranskog šaha, arheološki je lokalitet u 
Bahreinu. Sastoji se od humka oko utvrđenog naselja koje su kontinuirano obnavljali njegovi 
stanovnici od 2300. godine prije nove ere do 18. vijeka, uključujući strane vladare poput 
Perzijanaca i Portugalaca. Ovo naselje je, između ostalog, bilo prijestolnica drevne kulture 
Dilmun, a u nedavnoj prošlosti je bila Portugalska utvrda. Zbog toga je ovo naselje upisano na 
UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Aziji i Okeaniji 2005. godine kao „primjer tella 
(pustinjska gradina), vještačkog humka na kojem se nalazi više slojeva ljudskih naselja od 2300. 
godina prije nove ere do 16. vijeka”. 
Zatim odlazimo do drevne naseobine Saar, gdje se nalaze ostaci naselja starog 4.000 godina 
Zvanično nazvan Arheološko nalazište Saar, ruševine pripadaju drevnom naselju koje su izgradili 
trgovci u vrijeme kada je cijelo područje bilo dio civilizacije Dilmun, predislamske kulture. 
Nalazište je otkriveno krajem 1970-ih, a kasnija iskopavanja otkrila su mnoštvo artefakata, 
uključujući bakarne kuke, školjke i sitne bisere, koji svi služe kao dokaz o ulozi naselja kao 
glavnog trgovačkog centra. Grad koji je bio naseljen otprilike 200 godina, sastoji se od desetina 
kuća sa 2-3 sobe koje su poredane duž glavne ulice koja se grana u nekoliko manjih uličica. 
Najviša tačka na starom naselju je dom hrama Saar Dilmun, gdje se, prema riječima arheologa, 
slavio ljetni solsticij.  
Dalje ćemo obići Kraljevsku farmu kamila, koja je jedinstveno utočište za nekoliko stotina 
kamila. Ovdje posjetitelji mogu prići blizu kamilama, probati kamilje mlijeko, kao i hraniti 
mladunce. 
Nakon posjete ćemo se voziti prema Kraljevskom Fahdovom mostu. 
Povezujući Saudijsku Arabiju s Bahreinom, Kraljevski Fahdov most je dugačak 25 km i širok 23,3 
metra. Od svog otvaranja 1986. godine, ovaj most je donio brojne ekonomske i društvene 
koristi za oba kraljevstva. 
Autoritet Kraljevskog Fahdovog mosta osnovan je u skladu s sporazumom između Saudijske 
Arabije i Bahreina, koji je ratifikovan Kraljevskim dekretom i Emiratskim dekretom. 
Pauza za odmor i večeru u restoranu. Povratak u hotel. Noćenje. 
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6 dan / 13.02.2025.  MANAMA 
 
Doručak u hotelu. Slobodan dan za kupanje i odmor. U večernjim satima (fakultativno) odlazak 
na izlet Arabian sunset, arapski zalazak sunca, elegantno, veličanstveno….Podignut iz srca 
pustinje, čistokrvni arapski konj je rasa kao nijedna druga. Pripremite se za staru rekreativnu 
aktivnost koja će vas ostaviti zadivljenim ljepotom, dok uživate u jahanju konja preko 
zadivljujućeg obrisa zarona sunca pored plaže. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
 
 
7 dan / 14.02.2025.  MANAMA 
 
Nakon doručka slijedi (fakultativno) obilazak Manama Souqa. 
Manama Souq je lavirint uskih ulica i uličica koje izviru južno od Bab Al Bahreina. Ovdje možete 
kupiti sve od elektronske robe i povoljnih majica do začina i lula za šišu.. Povratak u hotel. Kasna 
odjava iz hotela. Transfer na aerodrom u 22:30h. 
 
8 dan / 15.02.2025.  MANAMA – ISTANBUL – SARAJEVO 
 
Let iz Maname za Istanbul u 02:05 letom TK779. Po slijetanju u Istanbul nastavak leta za 
Sarajevo na letu TK1021. Predviđeno slijetanje u Sarajevo je u 14:40. Kraj usluge. 
 
Opšte informacije o Bahreinu: 
 
Službeni naziv: Kraljevina Bahrein 

Glavni grad: Manama 

Službeni jezik: arapski 

Stanovništvo: Većina stanovnika Bahreina su Arapi, a ima i mnogo stranih radnika. Islam je 
državna vjera. Oko 80% stanovnika su muslimani, 10% kršćani, a 10% pripadnici raznih azijskih 
vjera (većinom strani radnici). Među muslimanima prevladavaju šiiti. Vrlo je visok prirodni 
prirast i povećanje broja stanovnika.  

Valuta: Bahreinski dinar (BHD) 1BHD = 5BAM  
Mogu se koristiti i sve vrste kreditnih kartica i gotovina 
 
Klima: Klima je pustinjska; prosječna zimska temperature je 18,5 °C, a ljetna 35,1 °C 

Vremenska razlika:  +1 / +2 sata u odnosu na BiH 
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Napomene:  
 

 Organizator zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata 
od strane avio kompanije. 

 Ukoliko se ne ispuni kvota za minimalni broj prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo 
otkaza aranžmana, o čemu je dužan pismeno obavijestiti putnike. 

 STORNIRANJE PUTOVANJA OD STRANE PUTNIKA: 5% ako se putovanje otkaže od dana 
potpisa ugovora do 45 dana prije početka putovanja (blagovremeni otkaz) 

 10% za otkaz od 44 do 30 dana prije početka putovanja 

 20% za otkaz od 29 do 20 dana prije početka putovanja 

 40% za otkaz od 19 do 15 dana prije početka putovanja 

 80% za otkaz od 14 do 10 dana prije početka putovanja 

 95% za otkaz od 9 do 6 dana prije početka putovanja 

 100% ako se putovanje otkaže od 5 do 0 dana prije početka putovanja ili kada putovanje 
već započne, ili u toku putovanja 

 Aviokompanija zadržava pravo promjene satnice letova, u skladu sa propisima koji 
postoje u međunarodnom avio saobraćaju. Agencija nije odgovorna za otkazivanje, 
odgađanje, kašnjenje letova ili izgubljenu prtljagu. 

 Prilikom rezervacije, potrebno je uplatiti min. 40% od ukupne cijene aranžmana. Ostatak 
uplate najkasnije 21 dan prije početka putovanja. 
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